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Esprima il suo grado di soddisfazione

Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto b), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto c), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

a) riguardo alle attività di insegnamento
proposte dai docenti di classe

b) riguardo ai progetti di classe in
generale

c) riguardo ai progetti di scuola
generale
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Quali progetti ha apprezzato di più?

16 risposte

Quali progetti ha apprezzato di meno?

4 risposte

Nesuno

Progetto dell orologio

Nessuno

Niente, ho apprezzato tutto

Di Storia e Geografia
Frutta e verdura

L'orto anche se quasa lockdow…
Nessuno in particolare

Progetto scratch
Tutti

inclusione
0

1

2
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Secondo lei quali degli aspetti della scuola qui elencati necessitano di miglioramenti?

26 risposte

Indicazioni per il miglioramento

8 risposte

Installazione ricambio aria nelle aule (vmc)

Ripristinare uso del campo da basket e sistemare la pavimentazione del cortile

Al interno

Nuovo polo a Monteforte no alle frazioni

Questa sede dovrebbe avere una mensa oppure la possibilità di poter pranzare in aula come è avvenuto
nella sede delle frazioni

Coinvolgere nei compiti entrambi i genitori

Lorario del bus non mi piace, arriva alle 7 , ed sia per me che per il bimbo è molto presto. Perché poi il
mio figlio si sveglia alle 6.

Nessuno
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Atteggiamento del/la proprio/a figlio/a

Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto b), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto c), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

a) nei confronti della scuola in generale b) con i compagni di classe c) con gli insegnanti
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I compiti a casa sono troppi in

9 risposte

I compiti a casa sono adeguati in

18 risposte

I compiti a casa sono pochi in

15 risposte

Italiano
Matematica
Inglese
Storia
Geografia
Scienze
Tecnologia
Arte

1/2

11,1%

11,1%

44,4%

33,3%

Italiano
Matematica
Inglese
Storia
Geografia
Scienze
Tecnologia
Arte

1/2

11,1%

16,7%

66,7%

Italiano
Matematica
Inglese
Storia
Geografia
Scienze
Tecnologia
Arte

1/2

13,3%

20%
13,3%

6,7%

13,3%

20%



Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su suo/a figlio/a?

46 risposte

Segnare in quali discipline le valutazioni non sono mai adeguate dal suo punto di vista

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Non sono adeguate perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Com'è il suo rapporto con

Sì
Non sempre
Mai

13%

87%

a) Collaboratori scolastici b) Personale di segreteria c) Dirigente Scolastico
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Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto b), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto c), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Proposte per il prossimo anno scolastico

12 risposte

- Organizzare il programma annuale da svolgere in modo da non trovarsi a un mese scarso dalla fine
della scuola ad affrontare molti argomenti tutti insieme. 

- Poter prendere visione delle verifiche fatte di volta in volta, in modo da capire le eventuali
difficoltà/carenze del proprio figlio e poterlo così seguire meglio a casa.

Avviare un progetto per il costante monitoraggio di fenomeni di bullismo/cyberbullismo

attività extra scolastiche

Fatte gite

Mantenere l'orario di lezione come quest'anno. Un rientro pomeridiano e il sabato a casa

Magari quanto si inizia un nuovo argomento prima di una verifica sarebbe meglio valutare che il
bimbo abbia capito bene l'argomento!

Rimanete cosi👍


